

菲華電視台第二屆環球華裔先生小姐 歡迎晚宴隆重舉行

本報訊：由菲華電視台（Chinoy TV）主辦並獲上好佳（Oishi）贊助的「環球華裔先生小姐Mr. & Ms. Chinatown Global」歡迎晚宴，於一月二十九日（星期四）晚假座東海皇宮舉行，現場嘉賓雲集，氣氛溫馨而隆重。活動由主持人李美齡（Shirley Chu）擔綱主持，與會者包括菲華電視台台長姚麗英、菲華電視台總裁陳丁山、馬尼拉市長Isko Moreno，以及菲華商聯總會副理事長陳章成、菲華工商總會理事長黃書瑋、馬尼拉華人區發展委員會主席施正康、上好佳（Oishi）集團董事長施恭旗、選美賽事總監丁尼可（Nicole Cordoves）以及各社團代表、贊助機構、環球華裔先生小姐候選人等，齊聚一堂，為賽事揭開序幕。

菲華電視台台長姚麗英首先以中文致歡迎辭。她感謝馬尼拉市長Isko Moreno親臨支持，並向長期支持活動的上好佳、各社團與贊助商致以「萬二分的謝意及最崇高的敬意」。姚台長指出，賽事邁入第二屆，其核心使命在於「持續深化菲中兩國的友好關係」，發掘兼具現代素養與才華的青年，使之成為「兩大民族之間溝通交流的重要橋樑」。她強調，這不僅是選美，更是意義深遠的文化盛事，鼓勵華裔在落地生根的同時不忘本源，凝聚成建設性力量。姚麗英並宣布，二〇二六年總決賽將於二月十日假亞蘭禮堂體育館舉行，並誠邀各界共襄盛舉。

菲華電視台總裁陳丁山以英文致辭時闡明賽事宗旨：「這不僅為慶祝美麗或才華，更是為了在全球背景下突顯身份、領導力、文化與共享的傳承。」他指出，今年共有來自十五個國家的二十四名候選人參賽，規模與層次均再升級。陳丁山也透露，總決賽將透過與ABS-CBN的合作，於疫情後首次透過Kapamilya頻道及ALL TV第2頻道播出。此外，將製作60分鐘紀錄片系列，深入介紹候選人的故事。他同時宣布一項重要的慈善合作：「我們正式啟動與Sagip Buhay Foundation - PGH的倡議合作，聚焦支持弱勢的胃癌患者。」他表示，這項倡議是為了紀念其已故妻子Christelle，將此平台轉化為「為他人帶來希望與支持」的管道。

馬尼拉市長Isko Moreno致辭時，盛讚菲華電視台在凝聚社群、促進理解方面的角色，並表示馬尼拉作為世界最古老華人區的所在地，與華裔社群關係深厚。他歡迎來自世界各地的環球華裔先生小姐候選人和各界來賓，並強調華人先輩在馬尼拉落地生根、共同奮鬥的歷史。

Isko Moreno市長當場提出一項合作建議，公開呼籲主辦單位：「或許你們可以復辦我們本地化的選美賽事。作為善意的表示，我願意贊助活動場地，減輕主辦單位的負擔。」他提議在馬尼拉的文化瑰寶——大都會劇院（Metropolitan Theater）舉辦，以展現華裔之美，豐富本地文化藝術活動。他更



以歷史上的華裔英雄為例，如Ong Ping（王彬），闡述華裔對菲律賓的貢獻，強調應消除偏見，促進團結。他總結道：「你們的馬尼拉市政府，作為世界最古老、最大唐人街的所在地，很高興歡迎並支持你們。請繼續努力，並放心，市政府將持續支持這類為了

我們社群、城市與國家的倡議。」

晚宴其後進行候選人進場、綬帶儀式及交流環節，場面融洽。整場活動在輕鬆而充滿期待的氛圍中進行，為「環球華裔先生小姐」新一屆賽事揭開序幕。

圖片說明：上排小圖左至右依次為環

球華裔先生小姐的標誌、Isko Moreno、陳丁山、陳章成、黃書瑋、丁尼可和李美齡。第二排為環球華裔先生小姐候選人的合影。餘圖為主辦方、嘉賓和環球華裔先生小姐候選人的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

王仲生令媛于歸喜捐 旅菲瀛洲同鄉會福利金五萬元

旅菲瀛洲同鄉會訊：本會司法主任王仲生宗賢，張碧雲女士賢伉儷令長媛思茵小姐，於二〇二六年一月二十九日中午（星期四）在聖亞虞示珍天主教堂，與僑商陳光距先生次女舉行結婚典禮。

莊嚴的教堂，馨香的婚禮，祥和氣氛，熱絡的嘉賓，見證一對新人的男女大貌，天生一對，地造一雙佳偶天成，宛如自然所賜，喜氣洋溢，在雙方家長眉笑顏開，帶著眾親朋戚友們的共同祝福，步入「愛河」。

是日下午，舉行雞尾酒會，恭迎各方來賓，極盡迎賓之儀，佈置新穎，繁花錦簇，似花海仙景，美不勝收。下午設「聯姻喜宴」於東海皇宮酒樓，恭候雙方親朋戚友，美侖美奐的宴客廳，座無虛席，達官貴人，高朋滿座，珠光寶氣，顯著奢華，燈光閃爍，杯觥交錯，佳餚芳香，濃情厚意，熱鬧非凡。

家司法主任仲生宗賢，幼學庭訓，傳承家風，愛國愛鄉，克己奉公，夙愿得彰，特藉令媛于歸，龍鳳呈祥，慨捐本會福利金五萬元，以表初衷。

本會笑納之餘，特藉此報端予以表揚，並申謝忱。

菲律賓聖軍中學在馬尼拉私立學校 「全國專業評估考試」中勇奪第一名

菲律賓聖軍中學訊：2026年1月15日，馬尼拉「全國專業評估考試（National Achievement Test）」2024-2025學年成績揭曉。我校憑藉卓越的教學表現，在全市53所參評私立學校中脫穎而出，勇奪綜合成績第一名。這項佳績不僅刷新了我校的辦學紀錄，更彰顯了我校卓越的辦學實力和嚴謹的教學品質。

作為由菲律賓教育部統一組織的權威評估，「全國專業評估考試」是衡量學校課程設計、教學品質及師資水平的試金石。在本次評估中，我校在英語、數學、科學、社會學及菲語五大核心學科領域均表現良好。評審專家小組一致認為，我校學生展現了極高的學業素養，教學體系具有極強的示範性。

榮譽的背後是十六年如一日的教育堅守。我校建校以來，始終秉持「以學生為中心，追求卓越」的辦學理念，透過持續優化人才培育方案、深化教學改革，將實踐創新深度融入育全人的過程中。此次奪冠，正是我校嚴謹治學、德才兼備育全人目標的最高褒獎。

值此輝煌時刻，我校特別向長期以來關懷我校發展的華社領導、社會賢達、聖軍中學校友總會，歷屆校友及各界熱心人士致以最誠摯的謝意。正是有了社會各界的鼎力支持，我校才能在追求卓越的道路上行穩致遠。

我校全體師生將以此次佳績為新起點，繼續保持謙虛務實的作風，砥礪奮進，為培養更多德才兼備的優秀人才而努力奮鬥。

菲律賓濱江同鄉會召會

菲律賓濱江同鄉會訊：本會訂於二〇二六年二月四日（星期三）下午七時，假座岷市王彬街大連海鮮酒家（LIDO DE PARISHOTEI 1036 ONG PIN ST STA. CRUZ MANILA），召開理監事常月第十一屆聯席會議，討論重要會務事項。

屆時，恭請永遠榮譽理事長、永遠名譽理事長、常務顧問、諮詢委員及全體理監事拔冗出席參加。共商策劃，集思廣益，以利會務推展。

菲律賓延陵吳氏宗親總會 舉行丙午年春祭暨新春聯歡

菲律賓延陵吳氏宗親總會訊：值此新春佳節之際，春臨大地，萬象更新，謹訂於西曆三月一日（星期日）上午十時在本會延陵大廈六樓延陵吳氏宗祠舉行丙午年春祀大典，上午十一時在本會大禮堂（4th Flr. 708 Camba Corner Lavizares Sts., San Nicolas, Manila）舉行新春聯歡會。為增加熱鬧氣氛，特備有豐富彩金、獎品供抽獎獎勵及卡拉OK讓喜愛歌唱者一展歌喉。

為便利安排坐位，凡本會職員請於二月二十五日前到本會三樓辦公廳購買餐券（聯系電話：83536483, 0917-5069555），每張壹佰元，憑票入場。

事關本總會重要會務活動，希全體理監事、婦女聯誼會、青年組準時參加祀祖大典，尊崇祖德，而敦宗誼。

寶樹謝氏宗親總會召開會議 誠邀各宗親會聯合首長訪問指導

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會訂於二〇二六年二月一日（星期日）上午九時在本會議事廳舉行第七十八連七十九屆第七次理事聯席會議，熱情歡迎與接待菲律賓各宗親會聯合會訪問指導，希望本會理事們出席參加會議。上午十一時繼續開會第七次理事會議，討論有關重要事項。屆時敬請本會各位領導，各位名譽理事長，正/副理事長，全體理事們，婦女組，青年組踴躍撥冗出席參加，共商策劃，集思廣益，以利會務推展。請個位宗長或宗嫂早點來會所上午八点半/九点準時，九点半宗聯五位主席和理事來禮訪本會。

施純礦許麗絹伉儷令郎授室 慨捐深滬鎮兩會福利伍萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：施總務辦主任純礦鄉賢、許麗絹鄉嫂賢伉儷令郎家威君與施軍軍先生、許達思女士賢伉儷令媛榕慈小姐，於二〇二六年元月二十六日（星期一）下午一時，假座聖奧古斯丁天主教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇宮設喜筵招待親朋戚友。

是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

施純礦賢平素熱心公益事業，尤其對本會關愛有加，者番喜慶之際特捐獻本會伍萬元作為福利金。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

加洛干市菲華防火會訂期 慶祝丙午馬年新春聯歡晚會

加洛干市菲華防火會訊：本防火會訂於二〇二六年二月四日（星期三）下午七時，假座本會所會議廳舉行慶新春聯歡晚會並邀請加洛干市消防局的領導共慶佳節，屆時敬請全體委員撥出寶貴的時間出席參加，共襄盛事。謝謝！